

## Трудовое соперничество районов

Яйский

Надой молока на корову с начала года (в кг)	500
Среднесуточный привес крупного рогатого скота (в граммах)	354
—»— свиней	213
Яйценоскость на курицу	36
Выполнение квартального плана по сдаче молока	105,7
—»— мяса	108,6
—»— яиц	110,6

Иннорсий

417
261
273
91
83
101

## Каждый день—урожаю

Забота об урожае—главное сейчас для хлеборобов. В механических мастерских, в отделениях и бригадах идет напряженная работа, усиливается она и в складах, где готовится семенной материал. В хозяйствах района на линейке готовности все тракторы, сеялки и культиваторы. Около половины семян первого и второго классов. Уточняются технологические карты и рабочие планы.

И все же подготовка к весенне-полевым работам оставляет желать много лучшего. Взаимопроверки показывают, что много недоделок и упущений. В колхозе «Родина», совхозах «Марьевский», «Вознесенский» и «Первомайский» немало еще работы с плугами, картофелесажалками, агрегатами по механической загрузке сеялок. Когда они будут устранены? По району надо отремонтировать 24 плуга, три картофелесажалки, 16 автомашин и три механических загрузчика семян, много других прицепных орудий, в том числе борон.

А семена? Кондиционных по всем показателям их около 90 процентов. Правда, совхоз «Улановский» несколько улучшил положение. А вот в колхозе «Победа» почти все зерно подлежит замене. Но обменные операции, как в первом, а также и во втором хозяйствах, идут крайне медленно. Их надо проправливать, но не везде и этой работе своевременно подготовились, потому медлят с началом.

В нашей газете опубликовано немало материалов, в которых вскрываются серьезные

недостатки в подготовке к весенне-полевым работам. Надо полагать, что они послужат действенным толчком, помогут хлеборобам в устраниении недостатков. И хотя кое-что считает упущения мелочами, надо не забывать, что и они могут сказаться на темпах и качестве сева, а значит, приведут к недобору продукции. А этого допускать нельзя.

Недавно закончил свою работу районный семинар бригадиров тракторных, полеводческих и комплексных бригад. Участники его ознакомились с новыми методами организации труда, особенностями агротехники возделывания всех культур в этом году. На этой неделе состоится агрономическая конференция, где детально будут рассмотрены все вопросы, связанные с повышением урожайности полей. Надо сделать все возможное, чтобы полученные знания были использованы в практической деятельности хлеборобов.

«Каждый день—урожаю»— вот девиз хлебороба в эти дни. Ни одного часа промедления. Еще и еще раз проверить и устранить даже мелкие недостатки в ремонте техники, полным ходом вести проправливание и обмен семян. И уже сейчас ознакомить людей с технологией работы на каждом поле. Еще шире развернуть социалистическое соревнование за высокий урожай.

Долг партийных организаций, коммунистов—взглядеть работу с людьми, дойти до каждого человека. Сделать все, чтобы к севу приступить вовремя, завершить все работы в лучшие агротехнические сроки с отличным качеством.

# ВРЕДИ К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания  
34-й  
№ 44 (3627)  
ВТОРНИК  
11  
апреля  
1972  
Цена 2 коп.

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

## ПОД ЗПАШЕПЕШ СОРЕВНОВАНИЯ

### Весомый вклад

1100 рублей — такой вклад в тах будут работать животноводы, фонд досрочного выполнения планов второго года девятой пятилетки. Работники школы, райбольницы, внесут работники Улановского ветеринарного участка. Подвозкой кормов к скотным двоюродам—работники маслозавода, рабочие на открытом партийном участке, а регистрация обсужден план проведения монтажных мастерских — вывозкой металлом. На субботник, 15 апреля, выйдут около 800 человек. На своих мес-

табах поручено главному инженеру хозяйства В. П. Катюрину.

Словом, каждый работоспособный человек внесет свою носильную вклад в фонд пятилетки.

Т. ИВАНКО.

### Растут надони

Множат успехи наши животноводы в трудовом соревновании за достойную встречу 50-летия образования СССР, досрочное выполнение заданий второго года девятой пятилетки. Каждый день приносит радостные вести.

Недавно подведены итоги. В первом квартале первое место в хозяйстве завоевали животноводы Ново-Николаевской фермы № 2, надоившие больше всех, по 843 килограмма молока от каждой коровы. В личном первенстве, заняв первое и второе места по колхозу, отличились доярки Валентина Дубинина и Клавдия Куприна. Первая получила от своей группы коров за три месяца по 1120 килограммов молока на животное, вторая—по 1032 килограмма.

А в марте отлично потрудился коллектив Пономаревской фермы: за месяц он получил по 350 килограммов молока на каждую корову. Доярка Вера Гормашова еще больше—по 394 кг. Пономаревцы заняли первое место и прочно держат его. Сейчас тут по ферме ежесуточные надои от коровы составляют более 11 килограммов молока. Это на два с лишним килограмма больше, чем по колхозу.

Разгорается соревнование. Животноводы каждый килограмм кормов пускают в дело. Растет продуктивность молочного стада, подводятся итоги работы за день, декаду, месяц. Передовики отмечаются в стенной печати, об их опыте рассказывают политинформаторы. Помехи в организации труда устраиваются немедленно.

Сейчас идет деятельность подготовка к переводу скота на пастбищное содержание. Предусматривается все, что обеспечит повышение продуктивности молочного стада, позволит успешно справиться с высоким обязательством: получить не менее 2850 килограммов молока от каждой коровы.

И. ДИН,  
секретарь парткома колхоза «Победа».

### РУБЕЖ ВЗЯТ

Коллектив завода пивобезалкогольных напитков брал обязательство перевыполнить плановые задания первого квартала. Как сообщили секретарь парторганизации этого предприятия М. Г. Комкова, рабочие с честью сдержали слово: реализация продукции составила 107 процентов. Отправлено потребителю сверх плана 17000 декалитров пива и 800 декалитров безалкогольных напитков. А всего сверх плана реализовано продукции на 23 тысячи рублей.

Ф. ВОЛКОВ.

серъезное внимание.

К сожалению, нет в районе хозяйств, где все готово к севу. Но кое-где дела обстоят неплохо. В совхозе «Марьевский», например, уже близки к завершению этих работ. Вся техника скомплектована в агрегаты, закреплена за механизаторами. В Сергеевском отделении почти все агрегаты выведены на поля.

В. ЧЕРНЯКОВ,  
старший инспектор ГСТН  
управления сельского  
хозяйства.

Более чем на 100 гектарах прибита влага на полях колхоза «Победа»— в Ново-Николаевке и Майске. Механизаторы Иван Несмашных, Константин Райс и Яков Несмашных зорко следят за созреванием почвы и сразу же выводят свои агрегаты на участки. Ведь медлить нельзя: снегу нынешней зимой было мало, влага может быстро улетучиться.

На полях совхоза «Улановский» еще много снега, почва мерзлая. Но и тут не теряют времени зря. Подоспели участки, предназначенные под кукурузу и пшеницу, тракторист Иван Ильин вывел свой агрегат туда. На его счету уже более 30 гектаров, на которых он рассеял фосфорные минеральные удобрения.

## ТЕХНИКУ—

В

СТРОЙ

Совхоз «Вознесенский» не выполнил план ремонта тракторов. Еще хуже здесь с подготовкой к севу других орудий. В Емельяновском отделении, например, почти вся техника, кроме плугов и сеялок, еще покоятся под снегом. Много техники надо готовить в Соболинке и С-Покровке. Не приступали к ремонтным ра-

ботам в Привольнинском отделении. Это, пожалуй, единственное хозяйство, где до сих пор еще не готовы бороны, а ведь они будут не обходимы в первую очередь. Правда, на полях Вознесенского совхоза еще лежит снег, но это не значит, что не следует спешить. И главному инженеру хозяйства тов. Шелепневу следовало бы обратить на это самое

# НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

## в действии

### ДОЗОРНЫЕ УЧАТСЯ

На днях состоялся семинар председателей групп и руководителей постов народного контроля совхозов, колхозов и промышленных предприятий района. Присутствующих с новым трудовым кодексом ознакомил прокурор района Гусев, о мерах предотвращения правонарушений и преступности, задачах в этом деле народных контролеров рассказал народный судья тов. Сайфуллин. Начальник сельхозуправления районного исполнома тов. Богатов ознакомил народных контролеров с итогами работы сельских тружеников в первом квартале текущего года, рассказал о задачах, которые стоят перед ними в выполнении высоких обязательств второго года девятой пятилетки.

Об итогах проверок народных контролеров в первом квартале, их результативности говорил в Дудину и Игоринну.

Своем выступлении председатель районного комитета народного контроля тов. Барсуков. Он подробно остановился на задачах групп и постов во время весенне-полевых работ и перевода общественного сиота на пастищное содержание.

Присутствующие на семинаре постов и групп, если от них не пришли к одному мнению: на вредные контролеры не прошли весенне-полевых работ создать нужной подготовки.

оперативные временные посты народного контроля на всех участках производства, привлечь в них депутатов, активистов из пенсионеров, домашних хозяев. Договориться с руководителями хозяйств о выделении им транспорта. Завести график дежурств, журналы учета всех замечаний по качеству полевых работ и принятых мерах.

Состоялось награждение особо отличившихся активистов. Знаком «Отличник народного контроля» награжден постановлением Комитета народного контроля СССР председатель группы совхоза «Яйский» тов. Петров. Почетная грамота Комитета народного контроля СССР вручена председателям групп лесопромышленного комбината тов. Сухачеву, швейной фабрики № 8 тов. Калининой, «Сельхозтехники» тов. Нестеренко. За активную работу Почетные грамоты районного комитета вручены руководителям постов совхозов «Вознесенский» и «Первомайский» т.т. Дудину и Игоринну.

Удивляет и настораживает отношение к учебе контролеров партийных организаций колхоза «Родина», железнодорожных станций Я и Судженка, лесозавода комбината коммунальных предприятий и совхоза «Улановский». Как думают они организовать работу

Свою непосредственную работу Иван Андреевич успешно сочетает с общественной. Он член группы народного контроля.

### СТРАНИЦА № 4



Ударник коммунистического труда коммунист Иван Андреевич Лапин работает кузнецом в механическом трактороремонтном заводе. В свою работу он вносит немало творчества. Так, предпринято потребовалось тросовые стропы для грузоподъемных захватов леса, и их изготовление поручили ему. Он сам сконструировал приспособление и успешно на нем работает, выполняя нормы выработки на 120—150 процентов.

Свою непосредственную работу Иван Андреевич успешно сочетает с общественной. Он член группы народного контроля.

На снимке: И. А. Лапин.  
Фото В. Глушкова.

### УГОЛОК НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Острым, нерожающим руки, показатели роста «Уголок народного контроля» направляют народный оружием нашей партии выпускаемой продукции, роли. Тут выявляется контроль на решение злобы. Различные плакаты и листки сатирический листок. А бодневых вопросов. И приятно отметить, что в трактороремонтном заводе она ежемесячно улучшается. Доски показателей соревнования между цехами, «Молния», «Тиски», «Лучшие рационализаторы» еще одна новинка — доска других замечания, кото-

### НЕТ, ЭТО НЕ МЕЛОЧИ

Посевная кампания на пороге, ту до конца. Многие плуги стоят очень плохо, тяги и боковые распорки погнуты.

И так за что ни возьмись. Половину готовы к работе пока только одни боронь. А ведь за многие механизмы, которые числятся по сводке отремонтированными, оплачено, наверняка, по нарядам как за работу высокого качества.

Правда, зимой, когда шел ремонт, многих запасных частей в складе колхоза не было. Сейчас же все необходимо имеется. Де-

ло за механизаторами. Но они, как видно, не торопятся. А поступают

так потому, что нет настоящей распорядительности со стороны руководителей, инженерной службы хозяйства. Не чувствуется и организаторской роли бригадиров.

Большие недостатки имеются в хранении техники. Машины стоят без доставок, отдельные узлы,

которые подлежат смазке, не смазаны, не очищены от грязи.

Сельсовета, проверявшая зимой состояние хранения и ремонта техники, указывала руководству хозяйства на недостатки, однако мало что изменилось с тех пор.

В колхозе были разработаны поощрительные меры бригадам за высококачественное и своевременное проведение ремонта, но и это не оказалось действенного влияния на ход ремонта.

В социалистических обязательствах каждой из колхозных бригад записано:

«справиться с ремонтом посевной и почвообрабатывающей техники к 15 марта». Эта дата давно прошла, а ремонтировать в хозяйстве еще очень много машин.

В этом году в колхозе впервые решили применить механизированные зерновозы для сеялок.

Но к изготовлению их еще не приступили. Не готово заправочное устройство. Емкость установлена на старых развалившихся санях.

Правда, новые уже готовы, но их надо установить.

Сельскохозяйственная комиссия

### УСИЛИТЬ РАБОТУ

Немало недовольства вызывает у односельчан работа Яйского хлебозавода, особенно жалуются люди на плохое качество хлеба. Порой оно не выдерживает стандарта, хлеб доставляется в магазины с опозданием и покупателю достается в черством виде.

Бороться со всеми недостатками должен весь коллектив хлебозавода. Люди, конечно, стараются. Но не все. Нет-нет, да и про скользнет брак из-за халатности. Следить, чтобы этого не было, своевременно предупреждать ошибки в первую очередь должна группа народного контроля. Вскрывать недостатки и помогать коллективу устранять их.

В этой связи районный комитет заслушал недавно на своем заседании информацию председателя группы хлебозавода А. Ф. Тюфяевой. Выяснилось, что народные контролеры еще не нашли своего места в общем строю, слабо вникают в производственные дела. Комитет порекомендовал группе народного контроля чаще проводить проверки качества выпечки хлебобулочных изделий по сметам, предавать их результаты широкой гласности в «Листках народного контроля», выносить на обсуждение рабочих съездов.

А. СЕМЕНОВ.

### ДОКУМЕНТЫ...

В конце февраля текущего года ная не оборудована трехсекционная авторитетная комиссия проверила новой ванной. Плохо моются разносанитарное состояние столовых съездов. Для хранения чистой кухонной рабочего поселка Яи. Отметила новой посуды имеется стеллаж, на ряд недостатков. Казалось бы, чего проще — устрани их и веди хранится грязная. Здесь же наведено так, как полагается. Но в облом лежат разделочные доски. Нет подвода горячей воды к моечным ваннам. Не вывезен мусор с территории столовой, нет контроля за прохождением медосмотра работников столовой.

Вновь отмечены некоторые недостатки в столовых швейной фабрики № 8, лесопильно-клепочного и трактороремонтного заводов.

Районный комитет народного контроля заслушал недавно директора общепита тов. Мяленко по всем недоработкам в столовых поселка. За беспринципное отношение к делу, низкое санитарное состояние мест общественного питания обзвил ему выговор. Предупредил повара-бригадира столовой лесопромышленного комбината тов. Симоненко за неудовлетворительное состояние вверенного предприятия.

И по заслугам. Но спрашивается: доколе будут беспорядки в наших столовых? Неужели надо устраивать ежедневные проверки и принимать более строгие меры воздействия? Ведь никому не дозволено плохо работать.

И. ПАВЛОВ.

мелочи и много времени не займут. Но ведь из мелочей складывается большое. Несмотря на это, в хозяйстве не чувствуется напряжения в работе до сих пор. Сейчас никто не занимается ремонтом машин. В колхозе составлены рабочие планы на период весенне-полевых работ. Рассчитана нагрузка на каждую машину. Значит, все они должны быть в боевой готовности. Надо немедленно устранить недостатки. В подготовке к весенне-полевым работам не должно и не может быть мелочей.

И. БОЙЧЕВ, зам. управляющего об'единения «Сельхозтехники».

С. ПАШКИН, начальник районной госсеминспекции.

А. НЕМЫКИН, председатель группы народного контроля.

И. БЕРНАРД, председатель сельского Совета.

Г. ИВАНОВА, сотрудник редакции газеты «Вперед к коммунизму».

### Каждый день — урожая

Посевная кампания на пороге, ту до конца. Многие плуги стоят очень плохо, тяги и боковые распорки погнуты.

И так за что ни возьмись. Половину готовы к работе пока только одни боронь. А ведь за многие механизмы, которые числятся по сводке отремонтированными, оплачено, наверняка, по нарядам как за работу высокого качества.

Правда, зимой, когда шел ремонт, многих запасных частей в складе колхоза не было. Сейчас же все необходимо имеется. Де-

ло за механизаторами. Но они, как видно, не торопятся. А поступают

так потому, что нет настоящей распорядительности со стороны руководителей, инженерной службы хозяйства. Не чувствуется и организаторской роли бригадиров.

Большие недостатки имеются в хранении техники. Машины стоят без доставок, отдельные узлы,

которые подлежат смазке, не смазаны, не очищены от грязи.

Сельскохозяйственная комиссия

В колхозе считают, что все это

мелочи и много времени не займут. Но ведь из мелочей складывается большое. Несмотря на это, в хозяйстве не чувствуется напряжения в работе до сих пор. Сейчас никто не занимается ремонтом машин. В колхозе составлены рабочие планы на период весенне-полевых работ. Рассчитана нагрузка на каждую машину. Значит, все они должны быть в боевой готовности. Надо немедленно устранить недостатки. В подготовке к весенне-полевым работам не должно и не может быть мелочей.

И. БОЙЧЕВ, зам. управляющего об'единения «Сельхозтехники».

С. ПАШКИН, начальник районной госсеминспекции.

А. НЕМЫКИН, председатель группы народного контроля.

И. БЕРНАРД, председатель сельского Совета.

Г. ИВАНОВА, сотрудник редакции газеты «Вперед к коммунизму».





## ПО ПУТИ РАСЦВЕТА

этих народов, которых ранее считали «вымирающими», достигли таких высот, то выходит и вся их жизнь развивается по пути прогресса?

По пути прогресса... Это и есть закономерное выражение советского образа жизни. Дружба, взаимопомощь, подлинное равноправие царят в братской семье народов нашей страны, строящих коммунизм. Вот почему поют о счастье молодые представители некогда отсталых малочисленных народностей Крайнего Севера, Поволжья, Дальнего Востока.

Как отмечается в Постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик», более сорока «малых народов» обрели в советский период научно разработанную письменность. Когда в 1925 году проводился первый набор на специальный рабфак Ленинградского университета, на него зачислили 26 посланцев сибирских и поволжских народностей, и почти все они были неграмоты.

В ту пору видные ученые страны были заняты разработкой азбуки, составлением букварей, учебных пособий для тех, кто только лишь начал свой путь к счастью и свету. А сейчас среди представителей ханты и коряков, коми и марийцев, чукчей и якутов, ненцев и других народов можно встретить ученых, инженеров, высококвалифицированных рабочих.

Вот лишь одна примечательная судьба — судьба дочери ненца-оленевода Марии Бармич. Вместе с профессором З. Н. Куприяновой из Ленинградского Педагогического института имени А. И. Герцена она работает над созданием

разговорника ненецкого языка, создает своеобразное пособие для учителей школ Крайнего Севера. Она считает, что ненецкий язык Канинской тундры таит богатый материал для исследований. Ведь в нем — около десяти говоров.

Канинская тундра... Там родилась Мария. Росла в семье оленевода колхоза «Северный Полюс». Потом поступила учиться в институт в Ленинграде. Годы учебы пролетели быстро. Бармич получила назначение в Игарку — преподавать в педагогическом училище. Но связь с институтом, который дал ей путевку в большую жизнь, не оборвалась. Профессор Зинайда Николаевна Куприянова, первая наставница Марии, и в письмах помогала молодому педагогу советами, присыпала новые книги. Затем предложила способной девушке заняться научной работой.

Несколько лет назад Мария Бармич защитила кандидатскую диссертацию о лексике говоров ее земляков. Этой проблеме, которая до сих пор не подвергалась глубокому исследованию, она отдала много сил. Ежегодные поездки в Канинскую тундуру, беседы со старожилами, всестороннее изучение словарного состава родного языка. Только после этого появились представителей ханты и коряков, коми и марийцев, чукчей и якутов, ненцев и других народов можно встретить ученых, инженеров, высококвалифицированных рабочих.

Мария Бармич — одна из 900 северян-специалистов, подготовленных Ленинградским институтом Женщина — ученьи. Представитель так называемой «малой народности». Для иностранцев это кажется сенсацией. Для нас — нормой жизни.

Н. КУПРИЙ,  
корр. ТАСС.

Шесть лет назад подружились хлеборобы белорусского совхоза «Кохановичи» Верхнедвинского района Витебской области с земледельцами латвийского хозяйства «Эзерниеки» Краславского района. Друзья не только соревнуются, но и часто гостят друг у друга. Недавно представители из «Кохановичей» были в Латвии. На вечере дружбы хлеборобы двух совхозов обменялись опытом, подвели итоги минувшего года, рассказали о своих достижениях и планах на будущее. Большим совместным концертом самодеятельных артистов закончилась эта встреча друзей.

На снимке: хлеборобы совхоза «Эзерниеки» Краславского района встречаются посланцами белорусского совхоза «Кохановичи».

Фото А. Церлокевича.  
(Фотохроника ТАСС).

### Дружба земледельцев Латвии и Белоруссии



### Охотничьи рассказы

Зори осенние особенные. Их любят охотники за чистоту и прозрачность водной глади, за спокойно настроенный лад увядших растений, за листопад, за стаи улетающих лебедей и еще больше за охотничий сезон.

Приятно ранней осенней зарей, укрывшись в складке, ждать неизвестных гостей и обозревать просыпающуюся природу.

На озеро мы пришли задолго до тяги. Пернатые еще дремали и лишь отдельные «кря-кря» изредка нарушили спокойствие наступающей зари.

Рассвет еще не наступил, а на горизонте уже черными темнями замаячили косяки. Путь птиц далек, а наше озеро для них — лишь временная передышка.

Сидим, притянувшись. Все на готове. Ждем. И вот пришла первая весточка. Косяк уточ тихим плеском опускается чуть ли не рядом со складкой, где я сижу.

Радость неописуемая. Знаю, что стая временно будет отдыхать на воде, — не тороплюсь с выстрелом. Знаю, что после него улетят пернатые. А они, как на грех, не хотят быть вместе, расплылись по озеру парочками и крякают.

Вижу: тут и кряковые и чирки и шилохвост и даже королевские.

### ОДНИМ ЗАРЯДОМ

Не сплюваются вместе. Ну, думаю, возвращу, что покрупнее. Селену вместе с кряковой, играя, поплыли прямо к складке. Более удачного момента для выстрела не дождешься. Я взвел курки и выстрелил между ними, надеясь подстрелить обоих. Порох дымный и не сразу увидишь результат выстрела. Посмотрел, а на воде, где плавали пернатые, показался еще дымящийся войлочный пыж.

Вот, думаю, права русская пословица о двух зайцах, что погонишься за ними, ни одного не поймаешь. Оказывается, ввиду малого расстояния, дробь легла между птицами полосой, не задев ни одной из них.

Шумная стая быстро поднялась и скрылась. Нам осталось лишь приветствовать их полет, да сожалеть об истраченном заряде.

В. СТЕПАНОВ.

### НА ВАШУ КНИЖНУЮ ПОЛКУ

Если у Вас вышел из строя телевизор, не огорчайтесь. Можете сами устраним неполадки при наличии справочной книги автора Громова Н. В. «Телевизоры», 1971 г.

В книге рассматривается широкий круг вопросов, связанных с общим устройством, эксплуатацией и ремонтом телевизоров с транзисторами.

Описаны все модели как черно-белых, так и цветных промышленных телевизоров, в которых использованы транзисторы, начиная с телевизора «Вечер» и кончая последними моделями «Радуга-5», «Рубин-401» и «Рекорд-102». Данные таблицы основных неисправностей телевизоров и рекомендации по их устранению.

Справочник высылается наложенным платежом без задатка.

Заказы направляйте по адресу: 193224, Ленинград, Народная улица, 16, книжный маг. № 93 «Прометей». Отдел «Книга-почтой».

Н. БЕРЕЖНОВА,  
директор книжного магазина № 93.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 11 АПРЕЛЯ КЕМЕРОВО

ному катанию. Передача из Минска.

21.10 «Наука сегодня». Научно-познавательная программа.

21.25 Творчество народов мира.

22.25 «Время».

22.55 Чемпионат мира по хоккею. Финляндия — СССР. Передача из Праги.

01.15 Программа документальных фильмов.

01.45 Музыкальный калейдоскоп.

02.25 Чемпионат мира по хоккею. Швеция — СССР. Передача из Праги.

### 15 АПРЕЛЯ МОСКВА

13.00 Программа передач.

13.05 Новости.

13.15 Для детей. Мультфильм «Каштанка».

13.40 Чемпионат мира по хоккею. Швеция — СССР. Передача из Праги. 2 и 3-й периоды. (В записи).

15.00 Репортаж, посвященный Всесоюзному коммунистическому субботнику.

15.45 «Впереди день!» Художественный фильм.

17.00 Международная панорама.

17.30 Музыкальные встречи.

### КЕМЕРОВО

18.00 Программа передач.

18.01 Коммунистический ударный.

Репортаж из Кемерова и Ново-кузнецка о Всесоюзном ленинском субботнике.

18.50 Для детей. «Аленький цветочек». Мультфильм.

### МОСКВА

19.30 Программа передач.

19.35 Новости.

19.45 Чемпионат СССР по фигуристическому катанию. Передача из Минска. (В записи).

21.15 «Впереди день!» Художественный фильм.

22.55 «Время».

С 23.25 до 01.30 — перерыв.

### МОСКВА

01.30 Спортивная программа.

### 16 АПРЕЛЯ МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.15 «Здоровье». Научно-популярная программа.

12.45 Чемпионат мира по хоккею. ФРГ — СССР. Передача из Праги. 3-й период. (В записи).

13.30 Для юношества. «Один пишем, два в уме». Ответы на вопросы 2-го тура олимпиады по математике.

14.30 «Клуб кинопутешествий».

15.30 «Вицмундир». Водевиль.

16.20 В эфире — «Молодость». «Анна, парни!».

18.05 Новости.

### КЕМЕРОВО

18.15 Программа передач.

18.16 К 50-летию образования СССР. «Музыкальный диалог».

### МОСКВА

19.40 Программа передач.

19.45 Ф. Лист. «Венгерские рапсодии».

20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Карпаты». 2-й тайм. Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

20.45 «Герой резерва». Художественный фильм.

22.15 Сцены из русских опер в исполнении В. Левко.

23.00 «Время».

### 14 АПРЕЛЯ КЕМЕРОВО

17.29 Программа передач.

17.30 «По завету Ильича». Документальный фильм.

17.40 У нас в гостях.

18.30 «Дай руку, товарищ дальний». Репортаж о пребывании в Кузбассе молодых шахтеров ЧССР.

### МОСКВА

19.00 «Лето рядового Дедова».

Художественный фильм.

20.10 Чемпионат СССР по фигур-

ным видам:  
Р. И. Я  
улица Советская, 8  
ТЕЛЕФОНЫ:  
редактора — 1-4,  
отделов — 1-112.

Приходите,  
звоните,  
пишите.

НАШ  
АДРЕС:

2. Кемерово, счастливое библиотечное